

山西省 内蒙古商会

SHANXI SHENG
NEI MENG GU SHANG HUI



专刊

山西省太原长治路227号高新国际B座四层
 德力格仁贵办公室主任
 18636937366
 sxnmcc@163.com

凝聚同乡情谊 携手共谋发展

2023 在晋内蒙古同乡联谊会太原举行



11月18日下午,2023在晋内蒙古同乡联谊会太原长兴酒店举行。在晋内蒙古同乡300余人参加此次联谊活动。山西省内蒙古商会会长付国军,高级顾问王太,常务副会长张凤廷、岳军,轮值副会长付晨智,副会长杨林波、刘汉臣、庞月明、夏叶斌、李立中、王国林、随宁、刘洋、王小利、郭静、刘杨、王静、刘欣慧、邸伊苒,副秘书长刘睿平、裴晓忠、张秀丽、苏东,理事王海军、郑永峰、康小平、张艳秋、张静、何玉霞、王海霞、张海青,办公室主任德力格仁贵等商会成员到会祝贺。

赞助商产品



在晋内蒙古各族儿女,将进一步加强大团结、大融合,共同为建设好内蒙古大家庭一起努力。

盛大开业



祝贺! 山西省内蒙古商会副会长李立中企业吉羊斋(体育路店)开业庆典暨品牌八周年店庆于十月初举行

省内蒙古商会会长、山西科达自控股份有限公司董事长付国军 赴上海参加省社会组织服务高质量发展大会



11月4日,由省民政厅、省投资促进局共同主办的“2023山西省社会组织服务高质量发展大会”在上海举行,省直有关部门、200余家省内社会组织,以及部分国内外晋商组织、各省社会组织总会、上海市行业协会商会代表负责人参加。

大会指出,全省社会组织蓬勃发展,涵盖了经济、文化、社会、生态等各个领域,在助推经济发展、繁荣社会事业、创新社会治理、扩大对外开放等方面发挥了积极作用。各级有关部门要进一步做好社会组织管理服务工作,引导社会组织扛起服务高质量发展使命,健全内部治理机制,加强队伍、人才、能力建设,扩大跨地区交流合作,在服务经济社会发展中建功立业。社会组织要坚持党的领导,深度融入全省经济转型和能源革命大局,充分发挥扎根行业、贴近企业和聚集专家团队的优势,架好政府连

接社会的“桥梁”,当好高质量发展“智库”,做好招商引资“红娘”,为推动全省高质量发展贡献更大力量。

此次活动是第六届进博会山西交易团配套活动之一。会上,民政部副部长詹成付、副省长刘咏出席活动并致辞,省民政厅、省投资促进局负责人分别作社会组织服务高质量发展主题报告、招商引资主旨推介。40余家企业、社会组织进行了“‘社团携手行’供需对接”和“‘社团以商招商’现场签约”。省社会组织总会发布了《山西省社会组织发展报告(2023)》《山西省行业协会商会高质量发展服务指南(2023)》。部分权威专家、全国先进社会组织负责人、国内外优秀晋商组织负责人作专项报告、经验交流,并进行了圆桌对话。

(组稿:网易山西 杨滢 通讯员 德力格仁贵)



中共太原市委 十二届五次全体会议召开



在中共太原市委十二届五次全体会议召开期间,山西省内蒙古商会会长、山西科达自控股份有限公司董事长付国军向记者介绍了山西科达自控股份有限公司的发展现状及未来宏图。

省内蒙古商会会长、山西科达自控股份有限公司董事长付国军 受邀出席中国上市公司产业升级 升级峰会暨第三届山西资本年会

近日,由省金融办主办的中国上市公司产业升级(太原)高峰论坛暨2023第三届山西资本市场转型发展年会在太原晋祠国宾馆召开,此次年会围绕“协同创新资本布局,践行新质生产力”进行探讨与研究,旨在加快我省产业转型升级,打造山西绿色金融资本市场新名片。山西省内蒙古商会会长、科达自控董事长付国军受邀出席此次年会。

会上,原国务院发展研究中心副主任刘世锦、中国首席经济学家论坛理事长连平、中国政策科学研究会常务理事、经济政策委员会副主任徐洪才等重量级嘉宾围绕多个主题进行主旨演讲。

付国军参加了分论坛互动,与国内知名上市公司核心高管、资本市场知名专家学者等围绕“中国上市公司如何在智能制造领域

实现产业升级”议题进行交流与讨论,为加快我省产业转型升级积极建言献策。

(组稿:网易山西 杨滢 通讯员 德力格仁贵)



省军队离退休干部休养所领导 赴山西省内蒙古商会调研指导

近日,省军队离退休干部休养所党委书记李亚民、副所长仇宇宏等领导来到山西省内蒙古商会参观调研。山西省内蒙古商会秘书长杨少华,副会长、澳意芦荟科技公司总经理王国林,副会长、京电瑞泰科技有限公司总经理付晨智,副秘书长裴晓忠、办公室主任德力格仁贵等参加了调研交流。

山西省内蒙古商会秘书长杨少华代表付国军会长,对省军队离退休干部休养所领导来到内蒙古商会调研指导表示热烈欢迎,并简要介绍了内蒙古商会全面建设情况,同时,汇报了担任省军队离退休干部休养所第四服务站第四党支部书记的工作情况。

李亚民表示对该商会建设非常关注。

商会坚持把握政治方向、发挥有效职能、协调各方力量、全面加强商会的建设和商会文化建设、人才队伍建设,把该商会建设成为有巨大影响力的全国“四好”商会,为晋蒙两地经济社会建设做出了应有的贡献。杨少华秘书长作为军队退休的优秀领导干部,为社团组织建设贡献智慧,为民营企业管理服务,体现了一名军队干部的崇高觉悟,值得大家很好学习和宣扬。

座谈后,省军队离退休干部休养所李亚民一行参观了山西省内蒙古商会会长企业、科达自控股份有限公司。科达自控董事办副主任郭立云,就智能化产品展厅、物联网展厅等进行了详细介绍。

(组稿:网易山西 杨滢 通讯员 德力格仁贵)

